

復活節

「復活節將到，在這裡祝福您滿有上主賜予的平安、盼望和喜樂！」

世上大多數的國家均慶祝復活節，沒有國教的地區，也有復活節假期。很多人沒有宗教信仰，也會接受耶穌曾經從死裡復活的事實。

復活節帶出的信息對每一個人都適切，那就是「希望」。

耶穌衝破死亡的捆綁而復活，給予我們永生的盼望，不只是讓人寄望死後的生命，也是使人在今生常常帶著希望去生活。若果連死亡也可以克服，連死亡也不能囚困我們，世上有什麼能挾制我們，使我們氣餒而放棄向前走的機會？

心存希望，就等於有動力去經歷無數的可能性。這次失敗了，那就希望下一次能成功；這次鬧翻了，那就希望下一次能融和；這次闖禍了，那就希望下一次可謹慎而暢達…

對於服務「仔仔一堂課後輔導班」的學童，我們也本著同樣的理念。同學們因著不同的限制和困難，常對學習感到壓力，漸漸失去學習興趣和動力，也欠缺信心，採取苟且甚至放棄的態度。我們對每一位同學均存有希望，更要盡用方法、投進資源去扶持同學，讓他們也懷著希望去努力向前，這次測驗成績欠理想，那就希望下一次測驗有進步。而達至進步的過程，正正需要我們去指導、肯定和鼓勵。

一直支持和捐助國際兒童之家的熱心人士，同樣對同學們的前景抱有希望，因而樂意贊助我們的服務，使我們可不收分文，開展「仔仔一堂」的服務。這是上帝給予我們的恩典，也希望藉此祝福社區內的學童。

盼望您和我們同蒙主耶穌的賜福，滿注希望於孩子們，和人生前路，經歷滿有驚喜的生命。

國際兒童之家
暨仔仔一堂眾同工謹賀
2012 年復活節

以上是今年復活節派發給學生家長的單張內容。

自二零零八年四月在水圍區開展的兒童課後輔導服務，至今已接觸數百位小孩子。平均每星期十多小時的相處、栽培和關懷，天父滿有祝福。今天和其中一伙伴學校主任商討暑期開班事宜時，談到可否包括升小六的學生（按：由於導師資源所限，我們的服務對象為小一至小三的孩子），她說：「升小六的很多都是你們『仔仔一堂』的同學，是你們『親手湊大』的呢！」接著我和她數算很多名字，又提到他們的進步。

在最初接觸的小孩中，絕大多數帶著各種的難題和毛病，物質缺乏只是最低層次的困難，他們的成長背景，銷蝕對前景的希望，才是更需要我們去關懷的。小孩子扭曲了的價值觀，常令人吃驚和痛心，這都顯露於各式偏差行為、語言和學習態度上。

然而，「誰能與基督的愛隔絕呢？」同樣，在天父的祝福下，有甚麼可攔阻小孩子向前呢？有甚麼可剝奪希望呢？，完全沒有喔！幾年的事奉，同工們見證到小孩的進步，驚訝天父的恩待。看見學生細緻地寫出秀麗字體、留心地聆聽聖經故事、自豪地展示理想成績表、感激地接受獎勵小文具、為一位常受罰的同學接過導師嘉許小禮物而興奮鼓掌…可他們本來對一切看得負面，自稱為糞土，毫無成長動力，與導師、同學對著幹的呢！

我們領受了復活的大能，有豐盛生命和永不幻滅的盼望。天父正要使用我們，給有需要的孩子帶來希望。願您們以禱告支持，與我們同行。